



Proces verbal

Încheiat azi 29.09.2014 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare de maximă urgență a Consiliului Local al orașului Ștei din luna septembrie. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 229 din data de 26 septembrie 2014.

La începerea ședinței sunt prezenți în sală 10 consilierii locali și consilierul juridic al Consiliului local al orașului Ștei jrs. Oraș Ionuț, care întocmește procesul verbal al ședinței.

Absentează Harn Mihai, Lucaciu Ioan, Miara Horia și Păulaș Emil, Groza Ioana fiind demisionară.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Primar – ing. Balaj Gheorghe Iulian;
- dl. Viceprimar – Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs. Dale Voichița Mariana.

Din partea S.C. Solceta S.A. Ștei participă la ședință d-na. Odeșteanu Monica – Director General.

Ședința a început la ora 16:00.

Punctul 1: – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară de maximă urgență a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 29 septembrie 2014, orele 16.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

În calitate de președinte de ședință pentru luna septembrie, anul curent, dl. Petrișor Traian supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind votată favorabil în unanimitate.

Acest punct de pe ordinea de zi a fost votat favorabil în unanimitate

Punctul 2: Privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Ștei în AGA SC SOLCETA SA ȘTEI

Toate cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot, proiectul de hotărâre, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat fiind votat favorabil în unanimitate de către consilierii locali prezenți la lucrările ședinței.

Punctul 3: Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al oraşului Ştei în AGA SC Solceta SA, Ştei, să susţină aprobarea materialelor de pe ordinea de zi a AGOA(Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor) SC SOLCETA SA Ştei

Toate cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al oraşului Ştei au avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Preşedintele de şedinţă supune la vot, proiectul de hotărâre, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat fiind votat favorabil în unanimitate de către consilierii locali prezenţi la lucrările şedinţei.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi şedinţa se încheie la ora 16:15, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 2 (două) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 92/29.09.2014 – Privind aprobarea ordinii de zi pentru şedinţa extraordinară de maximă urgenţă a Consiliului Local al oraşului Ştei din data de 29 septembrie 2014, orele 16.00, care a avut loc în sala de şedinţă a Consiliului local al oraşului Ştei

H.C.L. nr. 93/29.09.2014 – Privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al oraşului Ştei în AGA SC SOLCETA SA ŞTEI

H.C.L. nr. 94/29.09.2014 –Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al oraşului Ştei în AGA SC Solceta SA, Ştei, să susţină aprobarea materialelor de pe ordinea de zi a AGOA(Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor) SC SOLCETA SA Ştei

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

Petrişor Traian

SECRETAR

Jrs. Dale Voichiţa Mariana

